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Partie A : Choix multiples (choisis la meilleure réponse)

1. Trouve la valeur exacte de 
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a) log 8 – log 5
b) 
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c) 
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d) aucune de ces réponses

2. Trouve le domaine de
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a) x < 3

b) x > 3

c) x > -3

d) x < -3

3. Étant donné 
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, alors la valeur de 
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est :

a) 1


b) -7


c) -4


d) 
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4. Lequel est équivalent à : 
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a) 
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b) 
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5. Trouve l`expression qui est équivalente à 
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b) -2x


c)
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d) 
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6. Si 
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, détermine 
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en termes de A et B seulement.

a) 2A + B

b) A2B


c) AB2


d) A2 + B
7. Trouve une expression équivalente à : 
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b) 
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c) 
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d) 
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8. Converti 
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en forme exponentielle :
a) 
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Partie B : Questions à réponses courtes (seulement la réponse est nécessaire)

1. Résous l`équation suivante : 
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____________________
2. Trouve la valeur de l`expression suivante : 
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3. Résous l’équation suivante : 
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4. Estime la valeur de 
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5. Trace le graphique de 
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6. On investi 5000$ à un taux d’intérêt annuel de 3% composé semi annuellement. Quelle sera la valeur de l’investissement dans 15 ans ? 








___________________

Partie C : Questions à réponses longues (sans calculatrice)
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1. Tracez le graphique ci-dessous. 

a) 
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b) Trouve la valeur exacte de l`abscisse à l`origine et l’ordonnée à l’origine.
/2

2. Résous :
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Partie D : Questions à réponses longues (avec calculatrice)      
1. Résous l’équation suivante. Donne ta réponse correcte à 3 décimales près :
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2. Si 
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Évaluez l’expression suivante :
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3. Damien dépose 200$ à chaque mois dans un comte qui rapporte un intérêt annuel de 3,8% composé mensuellement. Combien de dépôts de 100$ seront nécessaires pour que le solde du compte soit au moins 50 000$? 
Utilise la formule 
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VF : la valeur future



n : nombre de dépôts



C : nombre de dollars investi par période



i : le taux d’intérêt par période
/3
4. En 1970, la population de Kenora était 29 000. En 1994, sa population était de 25 000. La population a continué à diminuer à un taux constant. Trouve la population estimée de Kenora cette année (2013).

/3
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